

江苏银行“海关电子汇总征税保函”业务

帮助进出口企业提升通关效率



京江晚报讯 江苏银行“海关电子汇总征税保函”业务，通过海关“单一窗口”办理“汇总缴纳税业务”，实现了“先通关、后集中支付”的便利性。近期，句容一家企业就通过江苏银行镇江分行“海关电子汇总征税保函”业务，大幅提升了货物的通关效率。

这家企业是句容市知名高新技术企业、句容市2018年工业前30强企业，年销售收入近4亿元、国际结算量达8000万美元左右，是句容市进出口重点企业。由于进出口业务频繁，企业每月都需要频繁缴纳关税，最多的一个月达上百次，企业为此专设一人负责进

出口关税事宜，耗时耗力。近期，该企业听说江苏银行“海关电子汇总征税保函”业务具有担保放行，缩短通关时间；全国通用，满足通关需求；循环额度，简化办理手续；汇总支付，节约资金成本；纳税便利，每月集中缴税等优势。办理该业务后，这家企业从以前每年缴税几百笔变成了每年12笔。江苏银行“海关电子汇总征税保函”业务不仅简化了繁琐的流程，还极大地方便了客户，大幅提升了货物的通关效率。该企业负责人享受到便利后，给江苏银行的服务和产品点了一个大大的赞。

据了解，进出口企业在办理货物通关时，都需要先行支付关税。目前支付关税的方式有两种，一种是先通过银行账户向海关支付关税后，海关再进行货物放行。另一种是

向海关出具关税保函，海关先行办理放行，企业应在海关规定的税款交纳期限内，再通过银行账户向海关支付关税。由于单笔的关税保付保函需要企业每次通关时频繁的开立，货物通关效率不高。

2018年，海关总署发布《关于启动汇总征税担保数据电子传输业务的公告》，启动汇总征税担保数据电子传输。针对海关汇总征税的新模式，江苏银行研发了电子汇总征税保函，对企业汇总缴纳税款的能力进行担保。电子汇总征税保函是电子化的汇总征税保函，在传统汇总征税保函模式基础上，通过海关、人民银行、商业银行系统直连互通，进行担保数据信息化传输，实现海关对担保备案、变更、撤销、担保额度扣减和返还、索偿等业务的电子化作

业。企业向商业银行申请保函后，商业银行通过汇总征税担保数据电子传输系统，向海关传输担保电子数据。汇总征税保函是“先放行后征税、汇总集中缴税”新型集约化征税模式下的新型税款担保方式。企业在担保期内，可以多地备案多处通关，循环享受担保额度。

近年来，江苏银行加快推进“智慧化、特色化、国际化、综合化”布局，江苏银行镇江分行致力于打造区域最佳客户体验银行，利用企业手机银行、供应链云平台、海关电子汇总征税保函等创新金融产品，服务镇江实体经济，争做金融支持产业强市带头行、示范行。

(余华龙 王小月)

钱

周刊·综合

深入社区、公益活动、主题党日教育 太平财险镇江中心支公司 红色联盟群策群力助推公司发展



上半年主动申请并递交入党申请书11人。

上半年组织8次党建活动，40余人次参加，覆盖太平财险镇江中心支公司(以下简称镇江太平财险)党支部全体党员、部分入党积极分子、部分团员和中层干部。

一个党员就是一面旗帜，开展岗位先创优活动，定期开展学习教育活动，开展“转型升级党员在行动”。

……

近年来，财险市场竞争激烈，财险行业进入发展的新时期。新形势下，基层保险公司党建组织建设，对于公司发展有着十分重要的意义。镇江太平财险为实现公司又好又快发展，把依法合规经营贯彻到各项工作的全过程，加强领导班子思想政治和作风建设，形成党建工作的推动力，把党建优势变为重要的公司核心竞争力，为公司带来凝聚力和战斗力，从而促进企业良性发展，增强效益收入。

党建工作的基础是党组

织建设和党员队伍建设，为了让业务经营与党建工作紧密相连，镇江太平财险在全辖成立多个党员牵头的党小组，对于分支机构负责人积极培养成党员候选人，切实抓好建立、健全党组织工作。队伍建设不含糊，各种党建活动也不断在内容和方法上花心思。为了增强党建工作的内容性和党员教育的针对性，每次开展党建活动都会选择一个主题。镇江太平财险负责人曹建军介绍，上半年该公司组织8次党建活动，主要有社区党建交流、公益活动、党员大会等形式。

金山街道西津古渡社区，镇江太平财险党支部开展践行“不忘初心，牢记使命”主题教育系列活动，走访慰问结对帮扶困难党员、群众。该公司党员代表们来到社区孤寡、残疾党员、群众家庭，带着慰问品与关怀金上门送温暖。交谈中，详细了解困难家庭的近况和存在的困难，鼓励大家保持积极乐观的生活态度。润州区法院金山湖法庭，该公司开展“弘扬好家风”主题党日活动。该公司党员们参观了家和调解室、康乃馨家庭工作室、同心法庭等反家暴临时庇护室等功能室。在“家文化”



展示馆，了解以家风家训为主题的伟人故事、民间佳话、历史记忆等，到场的每一位党员都被这样“润物细无声”的方式所感染。随后，法官结合案例，给党员们上了一堂生动精彩的警示教育课。通过参观学习，党员们在感悟家风文化的同时，也接受了廉政文化的熏陶和教育，深刻认识到好家风连着好作风，今后要把家风建设摆在重要位置，让廉洁好家风的种子生根发芽。运粮河畔，该公司开展“人人动手、清洁家园”为主题的党日活动，经过党员们的清扫，岸边的“乒乓球”广场塑胶地面一尘不染，整个运粮河岸环境面

貌焕然一新。

除了单位内部党建工作正常开展，镇江太平财险还加强党建联盟，打造“红色朋友圈”。为形成共建共治共享的新型社会治理格局，顺势而为，该公司主动与行业单位加强党建联系，与12家单位组成党建联盟，使党建更有力度、党组织的服务更有温度。曹建军表示，该公司会一直把思想整治工作贯穿到企业经营的每个环节，开展以改进作风、提高效率和服务为主题的党员教育活动，形成红色联盟，群策群力助推公司发展。

(宋娜)